

Zvýšené riziko pro chodce

■ **Vladimír Kříž:** Podle mne je ostudné, že městu chybí dlouhodobě kryté zastávky trolejbusů a autobusů naproti Prioru a také u radnice. Při nepříznivém počasí se lidé nemají kam schovat. Snad by to vyřešily i menší zasklené přístřešky. Na druhé straně vozovky na náměstí krytá zastávka je. Proč to zatím nikdy nikdo neřešil?

Když se v roce 2002 dělaly kryté přístřešky na dolním náměstí a na horním pouze na druhé straně od radnice, nebyl realizován krytý přístřešek u zastávky MHD u radnice především z důvodu nedostatečného prostoru v tomto místě.

Dlouhodobě zde byla předzahrádka Radniční restaurace a pokud by zde byl ještě přístřešek, nebyl by již dostatek místa pro chodce. Je pravda, že poslední dva roky zde zahrádka nebyla, ale po rekonstrukci bývalé Radniční restaurace se sem opět od léta vrátí.

Kompletně by tento problém měl být řešen při revitalizaci náměstí. Podobné je to i se zastávkou proti Prioru, kde se postupně omezuje počet linek a definitivní řešení je plánováno opět s revitalizací náměstí.



Zeptejte se

Primátor
(z)odpovídá

*Své dotazy primátorovi Petru Ryškoví nám zasílejte na adresu:
klukan@jihlavske-listy.cz.*

■ **Město avizovalo, že vzhledem k průjezdnému Masarykově náměstí až do září bude na náměstí realizovat některá bezpečnostní**

opatření. Stát mají několik set tisíc korun. Nejsou to vyhozené peníze, když jde jen o dočasné několikaměsíční opatření?

Vyhozené peníze to určitě nejsou. Umožněním průjezdu přes náměstí se výrazně zvedne počet aut a je potřeba udělat veškerá možná opatření, která napomůžou bezpečnosti.

Věříme, že provedení opatření sníží riziko, které především pro chodce na náměstí zvýšení provozu znamená. Tato opatření se proto nedělají jen na náměstí, ale i v ulicích Křížová a Znojemská.

■ **Nyní se budou rozšiřovat modré pruhy v oblasti „na Slunci“. Už víte, kdy dojde na naše největší sídliště Březinky?**

Po letošním rozšíření budou zbývat ještě dvě velké oblasti bez rezidentního parkování. Jednak je to oblast Bedřichova a Královského vršku. Druhou oblastí je právě sídliště Březinova a Demlova.

Rozšíření by zde mělo proběhnout v následujících letech. Která z těchto oblastí bude realizována dříve bude podle situace rozhodnuto na podzim letošního roku.

Beseda o Zuzaně

Na počátku devadesátých let minulého století vycházel v Jihlavě unikátní časopis Zuzana. Připomenutí tohoto počínu se uskuteční ve formě besedy o časopisu v sobotu 5. dubna od 16 hodin. Besedu s redaktory časopisu J. Paulasem, A. Palánem, P. Švíkou nebo M. Laštovíčkou bude moderovat J. Pazderka. Akce se koná ve Farním centru na Jakubském náměstí (vchod naproti bočnímu vchodu do kostela), který se nachází v 1. patře vedle farní knihovny. Beseda je přístupná široké veřejnosti. **-pk-**

Beseda s B. Poulovou z ČT

Spolek Nebojte se policie zve všechny zájemce na zajímavé besedování s redaktorkou České televize Blankou Poulovou o putování po Vysočině s televizní kamerou. „Mimo jiné se můžeme těšit na řadu zajímavostí při tvorbě reportáží z našeho regionu,“ říká předseda spolku Antonín Křoustek.

Beseda se uskuteční ve středu 23. dubna od 15 hodin v kongresovém sále Krajského úřadu v Jihlavě. Vstup na besedu je bezplatný a není nutné se dopředu přihlašovat. **-pk-**

Podvodné SMS vyzývají k zaplacení pokuty

Oficiální státní e-shop edalnice.cz varuje před podvodnými SMS zprávami, které se snaží vylákat peníze za údajné pokuty za jízdu bez platné dálniční známky. Jedná se o další pokus podvodníků zneužít systém Elektronické dálniční známky k vlastnímu obohacení.

Operátoři zákaznické linky Elektronické dálniční známky zaznamenali v posledních dnech zvýšený počet

hovorů od lidí, kteří takovou zprávu obdrželi.

„Důrazně doporučujeme na tyto zprávy nereagovat a neklikat na odkazy v nich uvedené. Jedná se o podvodný pokus o zneužití vašich údajů nebo finančních prostředků,“ varuje Radka Nastoupilová, mluvčí společnosti CENDIS, správce systému.

„Pokuty za jízdu bez dálniční známky ukládají výhradně Policie ČR nebo Celní správa při fyzické kontrole.

Pokud jste takovou kontrolou neprošli, žádná pokuta vám nemůže být uložena, a to ani zpětně. Buďte obezřetní a v případě podezřelých zpráv kontaktujte přímo zákaznickou linku Elektronické dálniční známky 222 266 757,“ dodává.

Podobně se na systému edalnice.cz přizívají i webové stránky, které se tváří jako oficiální e-shopy. Tyto portály často účtují zbytečné manipulač-

ní poplatky a mohou vést k finančním ztrátám pro zákazníky a k problémům s následnou správou e-známky. Jejich aktuální seznam udržuje na svých webových stránkách Ministerstvo dopravy v odkazu Neplatí víc, než musíš. Dálniční známky proto vždy nakupujte výhradně prostřednictvím oficiálního e-shopu www.edalnice.cz, kde máte jistotu, že platíte jen skutečnou cenu bez zbytečných poplatků. **-tz-**

Jihlava v mobilu

Zmeškali jste někdy důležité informace?

Nechte si zasílat **aktuality, oznámení a jiná upozornění** z města do **aplikace Jihlava v mobilu** pro chytré telefony nebo emailem.



GET IT ON
Google Play



Download on the
App Store



info.jihlava.cz

Jihlava